

# 金正恩会见美国篮球代表团

## 罗德曼称朝鲜之行“棒极了”

新华社平壤3月1日电(记者 杜白羽 张利)据朝中社1日报道,朝鲜最高领导人金正恩2月28日晚会见到访的美国全国篮球协会(NBA)前著名球员罗德曼一行,并进行亲切交谈。

报道说,在朝美混合篮球赛后,2月28日晚朝鲜奥委会为到访的罗德曼一行举行晚宴,金正恩应邀出席,晚宴在友好气氛中进行。

金正恩对罗德曼一行访问再次表示欢迎。金正恩说:“我很高兴罗德曼一行访问期间为喜爱篮球的朝鲜青少年学生提供了一次欣赏精彩比赛的机会,期待双方更加密切的体育交流,为增进两国人民的相互理解做贡献。”

罗德曼说,希望朝美两国之间的体育交流继续进行,再次对朝鲜的热情款待表示感谢。

2月28日下午,金正恩偕夫人李雪主出席观看朝美篮球赛,与罗德曼并排就座在主看台中央观看比赛。比赛以110比110打成平局。赛后,朝鲜体育大学向哈林花式篮球队赠送锦旗,罗德曼一行向金正恩赠送美国哈林花式篮球队队服。

2月26日,由哈林花式篮球队组织、



这张由韦斯新闻于3月1日提供的照片显示,美国NBA前球星丹尼斯·罗德曼(前右)与朝鲜最高领导人金正恩(前左)在观看篮球比赛(新华社/法新)

罗德曼任团长的美国篮球代表团抵达平壤,对朝鲜进行为期一周的篮球友好交流访问。

新华社平壤3月1日电(记者 杜白羽 张利)美国全国篮球协会(NBA)前

著名球员罗德曼1日乘飞机离开平壤,他在机场表示,朝鲜之行“棒极了”。

罗德曼对新华社记者说,短暂的朝鲜之行非常美妙,朝鲜人民体贴好客。谈到金正恩时,罗德曼说:“我们一见如

故。他十分坦诚,非常爱他的妻子。”罗德曼说:“我希望能带更多的朋友来见他。对于两国关系,一个人的力量是有限的。他的人民和国家爱戴他,我也很爱他。”

在问到是否在街上遇到朝鲜球迷向他索要签名时,罗德曼说:“我也希望能大街上走走,但日程太满。”

罗德曼现年52岁,绰号“大虫”,前是NBA芝加哥公牛队队员,曾与迈克尔·乔丹一同获得联赛总冠军。2月26日,由哈林花式篮球队组织,罗德曼任团长的美国篮球代表团抵达平壤,对朝鲜进行为期一周的篮球友好交流访问。代表团成员共13人,包括哈林花式篮球队队员和数名美国记者。罗德曼此行目的之一是为美国HBO电视频网录制短片。

一名美国记者在机场说,代表团事先对金正恩出席2月28日下午的朝美篮球赛毫不知情,因此感到惊喜。预计HBO电视频网将于6月播出他们朝鲜之行的短片。

另据朝中社2月28日报道,罗德曼一行当天还参谒了锦绣山太阳宫金正日和金正日的遗体。

# 美军濒海战斗舰将部署新加坡

据新华社华盛顿2月28日电(记者 王丰丰 孙浩)美军太平洋舰队2月28日宣布,驻扎在加州圣迭戈的一艘濒海战斗舰名为“自由”号,有91名船员。按计划,这艘军舰将首先前往夏威夷与关岛,随后前往新加坡参加国际海事防务展以及东南亚多国水上战备训练。部署新加坡期间,“自由”号的母港仍将在圣迭戈。

太平洋舰队司令塞西尔·黑尼说,这是“自由”号首次部署到亚太地区,表明美国海军对维护该地区安全与稳定的决心。他说,此次部署将加强海军在当地的作战能力,直接支持美军安全重心东移的战略。

向新加坡部署濒海战斗舰的决定是2011年由时任美国国防部长罗伯特·盖茨在香格里拉对话会上宣布的。美新双方商定,美军将以轮番部署的形式,向新加坡部署4艘这种新式战舰。

# 日本允许日企参与制造F-35战斗机零部件

新华社东京3月1日电(记者 吴谷丰)日本政府1日上午召开安全保障会议,决定将参与F-35战斗机研发作为“武器出口三原则”的例外,允许日本企业参与制造F-35战斗机零部件。

日本内阁官房长官菅义伟当天发表谈话说,日本企业参与制造F-35战斗机零部件,有利于维持和提高防务生产与技术水平,将对日本的防卫做出更大贡献,而且也可以降低F-35战斗机的成本。

菅义伟说,在美国政府的严格管理下,向第三国转让F-35战斗机将受到严格限制,转让仅限于遵守联合国宪章目的与原则的国家。菅义伟表示,允许日本企业参与制造F-35战斗机零部件与“武器出口三原则”不抵触。

日本媒体指出,计划购买F-35战斗机的国家中包括与周边国家军事关系持续紧张的国家,这些国家今后可能获得安装有日本制造零部件的F-35战斗机,因此在野党将批评此举导致“武器出口三原则”形同虚设。

1967年,日本颁布实施了“武器出口三原则”,即禁止向社会主义阵营国家、联合国决议规定实施武器禁运的国家以及国际冲突的当事国或有冲突危险的国家出口武器。1976年,当时的三木武夫内阁又对上述原则进行增补,实际上全面禁止了武器出口。

# 孟加拉国骚乱 数十人遇难

新华社达卡3月1日电(记者 郑江华)据孟加拉国媒体报道,孟因战犯审判而引发的骚乱目前已造成至少42人死亡。

孟加拉国1号“国际战争罪法庭”2月28日判处伊斯兰大会党(伊大党)副主席侯赛因·萨义迪死刑。现年73岁的萨义迪被控在1971年孟加拉国独立战争中犯有多项反人类罪。

判决公布后,伊大党支持者在全国多个地区持续与警方爆发激烈冲突,目前已导致42人死亡,数十人受伤。萨义迪是最近两个月来第3名获刑的伊大党领导人。2月5日,2号“国际战争罪法庭”判处伊大党助理总书记卡德尔·毛拉终身监禁。1月21日,2号“国际战争罪法庭”缺席判处伊大党另一名领导人卡拉姆·阿扎德死刑。

孟加拉国现任哈西娜政府2009年上台后,先后成立了1号和2号“国际战争罪法庭”,以审判1971年阻止孟加拉国独立的“战犯”。受指控的除伊大党高级领导人外,还包括最大反对党民族主义党的一些领导人。

# 中国造城铁机车车厢运抵阿根廷首都



2月28日,阿根廷内政和交通部长弗洛伦西奥·兰达佐(中)检查中国生产的城铁机车车厢。当日,由中国生产的41节城铁机车车厢运抵布宜诺斯艾利斯港E号码头,用于更换布宜诺斯艾利斯圣马丁城铁线上的老旧车厢。(新华社发 马丁·萨拉巴 摄)

# 美研发出新型透明三维电脑桌面系统

据新华社洛杉矶2月28日电(记者 郭爽)正在美国加州长滩举行的TED大会上,美国研究人员推出了一款可以把手“伸进”电脑屏幕内部的桌面系统,颠覆了以往台式电脑的使用体验,或许将成为一种新趋势。

由美国麻省理工学院研究生李镇河与微软公司合作设计的这款SpaceTop3D产品,是一种透明三维电脑桌面系统。它可以让人们以操作普通桌面上实物的方式操作网页、文档和视频资料,并借助手势和眼球活动实现更为复杂的功能。

SpaceTop3D是一个虚拟三维环境,由透明发光二极管和摄像头等部件构成,具有手指姿势传感、多点触控检测和面部追踪等功能。两个摄像头可以识别用户手势,追踪眼球运动。而用户可在发光二极管管后方用手势操控电脑桌面,并可通过透明电脑屏幕看到自己的动作,如在虚拟3D环境下进行“抓取”文件操作等。

研究人员介绍,借助互动技术和可视技术将延展传统电脑的桌面界面功能,让人们从二维屏幕自然过渡到三维世界。与以往可穿戴技术不同,这项技术将直接通过手和眼睛完成任务。如把手“伸进”电脑里做出阅读的手势,你将通过透明屏幕看到自己举着一本书,而非阅读屏幕上的电子书籍。

# 洛阳市城乡规划局行政许可听证公告

洛阳旭升房地产开发有限公司于2013年1月5日向本机提出关于“君河湾”地块二项目总平面规划调整的申请,拟将原规划的16栋高层住宅、11栋多层住宅、总建筑面积573047平方米,调整为13栋高层住宅、20栋多层住宅,总建筑面积565517平方米。本机已受理该行政许可申请,并依法已于2013年2月7日在《洛阳日报》予以公示。

件、复印件和相关证明材料(房屋契证或购房合同)正本、复印件,于本公告发布之日起至2013年3月11日17时前向本机提出书面听证申请。逾期未提出申请的,视为放弃听证权利。

参加该项目团购商品房的单位如申请参加听证,请自行确定3名代表参加,或以单位法人名义委托2名代表参加听证。如无法协商一致时,本机将以先申请登记的利害关系人作为代表参加。本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件等其他形式的申请。

联系人:胡睿 联系电话:63225021  
联系地址:洛阳新区党政机关办公大楼9楼902室

洛阳市城乡规划局



# 伊拉克一水上餐厅沉没

新华社巴格达2月28日电(记者 王宏彬 张宁)伊拉克内政部官员2月28日说,首都巴格达一家搭建在底格里斯河上的餐厅当晚沉没,导致数十人落水,至少有5人溺亡。

事发地点位于巴格达凯拉代区的黎巴嫩水上餐厅,事发时大约有80人正在餐厅聚会,其中多数是商人和政府官员。

当地电视画面显示,救援人员正在积极营救落水人员,已有至少5人溺亡。目前尚不清楚水上餐厅沉没的原因。

这家餐厅是巴格达最高档的餐厅之一,沿底格里斯河而建,价格昂贵,环境宜人。新建的水上餐厅刚刚开业不久,备受当地人的欢迎。

左图3月1日,在伊拉克巴格达,搜救队员在事故现场搜索遇难者的遗体(新华社/法新)

# 洛阳高新区重要建设项目公示

河南天汇新材料有限公司拟在洛阳高新区永兴南路南侧建设年产3万吨35KV、110KV超高压聚乙烯绝缘材料建设项目,现申请办理建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

东至:用地界;  
西至:用地界;  
南至:用地界;  
北至:永兴南路。  
三、规划用地性质:工业  
四、公示时间:登报之日起七天  
五、监督电话:  
河南天汇新材料有限公司:63261851  
洛阳高新区土地规划和建设服务局:  
64323611  
洛阳高新区土地规划和建设服务局

# 洛阳高新区重要建设项目公示

洛阳新思路电气股份有限公司拟在洛阳高新区滨河北路北侧、郑西铁路绿化控制线东侧建设工业自动化控制系统建设项目,现申请办理建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

东至:用地界;  
西至:用地界及郑西铁路绿化控制线;  
南至:滨河北路及郑西铁路绿化控制线;  
北至:用地界。  
三、规划用地性质:工业  
四、公示时间:登报之日起七天  
五、监督电话:  
洛阳新思路电气股份有限公司:  
64314950  
洛阳高新区土地规划和建设服务局:  
64323611  
洛阳高新区土地规划和建设服务局

